



Обратная связь

На вопросы читателей отвечает глава поселка Касторное
С.Л. ВИНИЧЕНКО:

– Пришло время, когда рано наступает темнота. Освещение же многих улиц оставляет желать лучшего. Что в этом направлении предпринимает администрация поселка?

Вопросы по освещению улиц актуальны в любое время года. В нашей компетенции находится замена ламп в светильниках. О том, где это необходимо сделать, нам, в основном, сообщают сами жители (ведется реестр устных обращений касторенцев, в том числе и по телефону). Наибольшее количество заявок поступило с улиц Ленина, 40 лет Октября, 7 Ноября, Будкова.

Надо сказать, что просто так взять и заменить лампочку сразу не получается. Заявку на приобретение ламп и услуги на их установку администрация размещает на сайте закупок. Организации, выигравшие тендер, и осуществляют замену пришедших в негодность ламп.

Есть еще одна проблема. На некоторых улицах до сих пор горячие энергосберегающие лампы, которые себя не оправдывают. (Сейчас мы сделали ставку на светодиодные лампы, они не прихотливы в эксплуатации, надежные, более дешевые). На новых линиях, где районные электросети делали реконструкцию – Парковая, Ленина (турбогенератор), район школы №1, установлены более мощные лампы.

На некоторых улицах, в ча-

ТРИ ВОПРОСА ГЛАВЕ ПОСЕЛКА

стности, Завьялова, 20 лет Победы, до сих пор нет автоматического включения вечернего освещения. Планируем в ближайшем будущем исправить это обстоятельство, установить там также дополнительные светильники.

– Жители улицы Ленина написали нам о том, что по четной стороне, начиная с дома №190 в сторону колхоза (до конца улицы), тротуар практически нет, образовалась заросли из кирпича, акуратно растущих кустарников. Начался учебный год, дети пришли из кустов выходят на проезжую часть. Кто отвечает за порядок на улице? Не пора ли главе поселка вмешаться?

– Законодательством некоторых улиц поселка (кстати, самые протяженные) отнесены к областной собственности и находятся в зоне ответственности дорожно-эксплуатационного предприятия. Это как раз улицы Ленина, а также Фрунзе, часть улицы Калинина, Транспортная, Буденного. Дорожники на этих улицах должны поддерживать в порядке не только проезжую часть, но и обочины, тротуары, в том числе должны следить и за их освещением, то есть обеспечивать безопасность движения транспорта и пешеходов. Жители же за решением проблем обращаются к нам. Что можем, делаем, работаем в контакте с руководителем Касторенского ДЭП А.П. Бердиновым, в прошлом году приглашали его на заседание собрания депутатов.

По наболевшим вопросам обращаемся в дорожное управление Курской области. Есть положительные решения, например, заасфальтированы остановки по улицам Буденного, Фрунзе. Не скрою, бывают и отказы в просьбах. Значит, будем обращаться еще, более убедительно. Что касается пешеходных дорожек по этим улицам, то они строятся, районная газета сообщает об этом, но работы еще много.

– Всего вспоминаю время сильного ветра упало несколько старых деревьев. А их на улицах и в парке достаточно.

– Не скрою, это еще одна большая тема. К нам поступает достаточно много обращений по поводу ставших опасными деревьев. После проведения котировок мы заключили контракт на спиливание деревьев с ИП «Гессимовская О.В.». В ближайшее время рабочие приступят к выполнению заявок по улицам Будкова, Парковая, Фрунзе, Школьная. Всего должны спилить до конца года 22 дерева. Хочу напомнить, что за счет поселкового бюджета будем убирать только те деревья, что растут именно на улице. Если дерево находится на территории домовладения, хозяин самостоятельно заключает договор с ИП и оплачивает работы.

В парке, конечно, работы неспешатый край. Но пока делаем то, что по средствам – косим траву, вырубаем совсем уже засохшие деревья.

Беседовала А. ГЕРМАНОВА

Благоустройство

Соавторами наших публикаций передко становятся сами читатели. Находя поддержку на страницах «Вестей», они делятся не только своими проблемами и переживаниями, но и радостями. Вот что рассказала нам по телефону жительница Касторного М.В. СОЛОВЬЕВА:

– Одним из общественным транспортом стало пользоваться часто. И все бы ничего, да вот дождаться автобуса на ближайшей остановке раньше приходилось прямо под открытым небом. Укрыться от непогоды можно было только в торговых павильонах, да и то, когда там мало покупателей. Уставшие люди иногда, как на фуникулере, присаживались на фундамент памятника на вокзале. А между прочим, отсида в обоих направлениях каждый деньезжают десятки пассажиров, большинство из которых пенсионеры из Верхневодской, Вознесеновки...

С коллективной просьбой о постройке остановочного павильона мы обратились в главе района А. Баталовой. Видела, что строительство уже началось, а значит, просьба людей не осталась без внимания. Мы очень довольны такой реакцией власти и благодарны за помощь и понимание.

Разумеется, нас такое сообщение не могло не порадовать, ведь гораздо чаще приходится обращать внимание на проблемные остросоциальные вопросы.

Мы рассказали главе района

ОСТАНОВКА ПО ТРЕБОВАНИЮ



Новая автобусная остановка на улице Буденного

о звонке и заодно понтересовалась, как удалось так быстро отреагировать на просьбу.

– Мы стараемся откликнуться на все обращения людей, особенно, когда они обоснованы, – говорит Анатолий Александрович. – Если удается помочь, то, конечно, радуемся вместе с жителями. Областной комитет эксплуатации строительства автодорог, а именно в его компетенции находятся все остановки области, пошел нам на выручку. Сначала реализацию проекта запланировали на 2017 год. Мы постарались ускорить строительство, воспользовавшись приездом из

Курска представителя, курящего наши дороги. Более того, договорились о создании еще одного аналогичного объекта в поселке Орехово.

Обратная связь с нашими читателями позволяет четче отражать современную жизнь района, быть так сказать, на «гребне» информационной волны. Поэтому, если у вас возникли проблемы, поинтиклились вопросы, вы хотите предложить что-то интересное или поделиться новостью – пишите, звоните, приходите в редакцию. Мы рады всем!

Текст и фото И. АРТЕМОВА

Охота

Путь к сокращению поголовья

В Касторенском районе основными объектами добычи являются зайцы и лисы. С 15 сентября в охотзонах открыта охота на пушного зверя. Продлится сезон до конца февраля следующего года. Казалось бы, охотники должны были гордиться такому подарку, но они не очень торопятся получать разрешение на право охоты.

Охотвед района С.А. Кожин рассказал, что к началу открытия охоты только 180 человек получили разрешительные документы, хотя в среднем на сезон выдается 400 путевок. Почему люди не спешат выходить с ружьем в поля? По этому поводу у меня сложилось собственное мнение, которое подтверждают многие охотники.

Мой охотничий «стаж» насчитывает всего десять лет, хорошо помню годы, когда за день, проведенный в поле, удавалось увидеть 5 – 6 зайцев. А старшие товарищи рассказывали, что в конце 80-х годов поднимали до 18 зверьков. Сроки охоты с ноября по вторую половину января устраивали всех охотников.

Что получается теперь? Поголовье зайчиков заметно уменьшилось. А раньше сроки открытия охоты только способствуют дальнейшему сокращению популяции зверей. Только-только начинают расстилать яички последнего помета, которых охотники называют «листопадниками». Под выстрел будут попадать и кормящие их зайчихи. Лишившись



кормилицы, зайчата могут погибнуть. А уже в конце января – начале февраля зайчихи готовятся принести новое потомство. Но при такой продолжительности сезона охоты часть из них просто не доживет до окота. Охотогодья района стоят еще скучнее.

Ранняя охота на лис тоже не доставляет радости. Звери добываются в основном из-за меха. Он хороший только после того, как лиса сменил летнюю шубку на зимнюю. Сейчас основной добычей охотников опять же станут не взрослые звери, а молодняк. Отстреливать лис, как разносчиков бешенства, – прямая обязанность охотников, но далеко не все звери являются носителями вируса опасной болезни.

Кто-то, прочитав эти строки, может со мной не согласиться. Но это личное мнение автора. А охота непременно состоится, только настоящие ценители природы отложат ее начало.

Б. ВЕСНЕНКО

Конкурс писем о почтальонах

ДЛЯ КАЖДОГО У НЕЕ ЕСТЬ ВРЕМЯ

Здравствуйте, уважаемая редакция газеты «Вести»! Большое спасибо за ваше издание, которое мы с нетерпением ждем и с удовольствием читаем, радуясь успехам и достижениям земляков.

А приносит в наши дома районный «Вести» замечательный и ответственный работник ОПС «Жерновец» – наш почтальон Марина Петровна Шумских. О ней мы и хотим рассказать.

Вот уже много лет в любую погоду эта скромная, милая женщина с толстой сумкой на ремне стучится в двери наших домов, чтобы вручить письмо или открыtkу, отдать газету или выплатить пенсию. В ее сумке всегда есть товары первой необходимости, которые с радостью и благодарностью приобретают жители нашего села.

Для каждого у Маринки Петровны находятся время и добре слово. Всегда с улыбкой, тихо и спокойно она расскажет и объяснит, как правильно заполнить квитанцию, в какое время удобно оплатить коммунальные услуги и выпи-

сать газеты и журналы по льготной цене.

Мы от всей души поздравляем нашего почтальона Марину Петровну Шумских и всех ее коллег с Всемирным днем почты и дарим им наше стихотворение:

Расширяться, процветать
после мы ждем!

Пусть посыпок будет больше,
писем, переводов,
и подпись пустьрастет
от года!

Пусть почтовые пригодятся
быстро отпрашивания,
пусть работают успешнее
почты отделения!

Пусть зарплаты почтальонов
будут проста царские,
Четкой будет вся работа,
как шашечарские.

С уважением, жители села Жерновец: Т.В. Упатова,

А.О. Салькова, Е.В. Трунова,

С.Н. Трунова, Н.И. Поваров,

Е.А. Кочергина, Е.А. Салькова